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Pour avoir un bon agrandissemnt, il faut :
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Situations où l’on ne peut pas utiliser le théorème de Thalès.

A

B

C

D

E A

B

C D

E

Configuration de Thalès

𝐴

𝐵

𝐶

𝐷

𝐸

Pour avoir un bon agrandissemnt, il faut :
•
•
•

Situations où l’on ne peut pas utiliser le théorème de Thalès.

A

B

C

D

E A

B

C D

E

Configuration de Thalès

𝐴

𝐵

𝐶

𝐷

𝐸

Pour avoir un bon agrandissemnt, il faut :
•
•
•

Situations où l’on ne peut pas utiliser le théorème de Thalès.

A

B

C

D

E A

B

C D

E


